

Финансовые пирамиды

16 февраля начальник отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Топкинскому муниципальному округу майор полиции Кирилл Пермяков провёл занятие по экономической и правовой грамотности в структурном подразделении школы №2 «Точка роста». Его слушателями стали учащиеся 9х-10х классов школы.



Кирилл Евгеньевич рассказал старшеклассникам о финансовых пирамидах, их видах, о том, какие риски существуют в мире денег, о случаях мошенничества в финансовой сфере, подкрепляя свой рассказ примерами из личной практики.



Ребята интересовало: как стать успешными и добиться финансовых целей. Поэтому они задавали большое количество вопросов. Разговор в форме диалога помог старшеклассникам определиться, в какой сфере меньше рисков для инвестирования, какие инструменты выбрать начинающему инвестору, как обезопасить себя от мошенничества.